プライバシーポリシー

1. 関係法令等の遵守

加藤弁理士事務所(以下、「当事務所」といいます)は、個人情報の取扱いにつき、「個人情報の保護に関する法律」その他関係法令を遵守いたします。

2. 個人情報の利用目的

当事務所は、取得した個人情報を、下記の目的達成に必要な範囲内で利用し、その他の目的には利用いたしません。

- 当事務所が受任した業務の遂行およびこれに関するご連絡
- 当事務所からの知的財産関連情報等のお知らせ
- 当事務所のご挨拶状、年賀状等の送付
- 弁理士および職員の採用活動
- その他当事務所の業務の適切かつ円滑な遂行

3. 個人情報の管理および第三者提供

当事務所は、取得した個人情報の漏えい、滅失または毀損等を防止するため、必要かつ適切な措置を実施し、個人情報を適切に管理いたします。ご本人の事前の同意を得た場合および法令等に基づく場合を除き、業務委託先以外の第三者に提供いたしません。

4. 個人情報の開示、訂正、利用停止等のお求め

当事務所は、保有する個人情報について、個人情報保護法に基づく開示、訂正・追加・削除、利用停止・消去、第三者提供の停止または利用目的の通知にかかるご本人からのご請求があった場合には、ご請求頂いた方がご本人であることを確認のうえ、個人情報保護法に従い、適切に対応いたします。詳しくは、以下のお問い合わせ先までご連絡ください。

5. プライバシーポリシーの変更

当事務所は、必要に応じて、プライバシーポリシーを変更することがあります。プライバシーポリシーを変更した場合には、当ウェブサイトに掲載いたします。

6. 個人情報の取扱いに関するお問合せ

個人情報の取扱いに関するご質問および個人情報の開示、訂正等については下記までお問合せ下さい。

連絡先:

〒101-0041 東京都千代田区神田須田町 1-2-7 淡路町駅前ビル 3 階加藤弁理士事務所

TEL03-3525-8357 FAX 03-6684-1159

個人情報管理責任者 加藤 実